
 

 

 

 

 

 

 

 

 

部活動地域移行アンケート調査結果 

（令和６年４月実施） 

小学５年～６年生児童対象 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Q1【学年を教えてください】 

 

 

 

Q2【性別を教えてください】 

 

 

 

Q3【中学校に入学したら、部活動に参加したいですか？】 

 

 



Q4【休日（土日祝）は部活動に参加したいと思いますか？】 

 

 

 

Q5【部活動に取り組む場合、どのような方法で参加したいですか？１つ選んで

ください】 

 

 

 

Q6【部活動にとり組む場合、参加したい部活動を選んで下さい（複数回答可）】 

 



Q7【問６で「その他」と回答した方は、種目名を記入してください】 

 

 

【考察】 

 中学校での部活動を希望する児童が約７割を占め、部活動への参加を希望している児童

が多いことが分かる。その反面、土日の部活動について参加したいが２３％、参加したくな

いが４２％と、土日の活動を希望しない児童が約４割を占める結果となった。部活動の活動

内容は、種目を限定し「大会やコンクールでがんばりたい」という回答が５６％となり、競

技志向が高いことが伺える。その反面、「複数種目を希望する児童と楽しく活動を行いたい」

を合わせると、４３％と半数近くを占めたことも分かった。行いたい種目では、多岐にわた

って回答があった。 

 

 

 

サッカー  帰宅部  ダンス  料理  弓道  太鼓  軽音楽部 

弓道  水泳  演劇  天体  実験クラブ  ロボット  バスケ 

手芸  柔道  ドッチボール  おりがみクラブ  卓球  空手 

特にない 

 


